校園新聞

河南中醫學院蒞校簽訂交流協議

◎ 學術交流中心 賴又瑄 2009-12-15

河南中醫學院院長鄭玉玲教授及國際合作處孫可興處長於今年12月15日蒞校簽訂學術交流協議,奠定兩校合作基礎。

河南中醫學院創建於1958年,與本校相同具50年校史。河南中醫學院位於省會鄭州,現有3個校區,占地面積1727畝,是河南省唯一的一所高等中醫藥院校。學院已由單一的中醫藥學科發展爲醫、管、工、文多學科協調發展,涵蓋本科、(博士、碩士)研究生、留學生、成人繼續教育、職業技能培訓等多個培養類別的綜合性中醫藥大學,是河南省中醫藥教育、醫療及科研的中心。現設有基礎醫學院、藥學院、針灸推拿學院、第一臨床醫學院、第二臨床醫學院、第二臨床醫學院、骨傷學院、人文學院、外語學院、資訊技術學院、海外教育學院、成人教育學院等12個直屬二級學院,河南中醫學院美豫國際中醫學院、河南中醫學院針灸推拿職業技術學院兩個合作辦學機構。目前有全日制在校生16468人。本校張永勳教授曾於今年7月組大陸藥材市場考察團拜訪河南中醫學院,對於該校寬廣的校園印象深刻,也非常讚賞該校中藥標本保存的專利技術。

兩校協議由本校黃榮村校長及河南中醫學院鄭玉玲院長簽訂。鄭玉玲院長曾任鄭州大學副校長,同樣具備中醫背景,期盼兩校能於師生交流、教授互聘及中醫藥資源上加強交流。

河南中醫學院

http://www.hactcm.edu.cn/
(English Version)

【相關圖片】



交流座談會現場



本校黃榮村校長及河南中醫 學院鄭玉玲院長簽訂兩校交 流協議



本校師長與來賓合照



參觀中醫藥展示館

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=624